

Pour nettoyer et neutraliser Vista Lakwèg et/ou Vista Lakweg F1 Turbo.

Application

- Pour neutraliser les décapants Vista Lakwèg ou Vista Lakwèg F1 Turbo
- Pour le nettoyage intégral, jusqu'au plus profond des pores, des surfaces traitées au moyen des décapants Vista Lakwèg ou Vista Lakwèg F1 Turbo
- Convient également au nettoyage additionnel après traitement au moyen de l'NCoat Graffiti
- Pour éliminer les ultimes résidus de peinture
- Pour tous types de bois
- Pour les bois inhabituels, procéder à une application test
- Ne convient pas aux panneaux d'aggloméré
- Convient à l'élimination des derniers résidus de peinture sur métal, métaux non-ferreux, matières synthétiques et supports minéraux
- Détergent/dégraissant pour éliminer graisses, huiles et autres pollutions industrielles
- Sert aussi de détergent dans l'industrie alimentaire

Propriétés

- Pour l'intérieur et l'extérieur
- Les supports bois gardent leur tonalité d'origine
- Le bois garde sa structure bois originelle
- Élimine les résidus de peinture obstruant les pores
- Neutralise l'action de Vista Lakwèg et F1 Turbo et NCoat Graffiti Remover
- Biodégradable
- Sans phosphates
- Sans indications particulières

Descriptif

Composition: Tenside cationique et

anionique, savon

Conditionnement: 1 litre

Dilution: De 1:1 jusqu'à 1:10; moyenne

recommandée 1 : 5 (selon

support à nettoyer)

Densité: Env. 1,02 g/cm³ / 20 °C



Stockage: Au frais, bien fermé, à l'abri du gel et

des rayons solaires

pH: 9-11 (selon degré de dilution)

Applicatie

Appliquer au pinceau, à la brosse, à l'éponge Reynst ou au pistolet.

Appliquer et éliminer au couteau à enduire, à la brosse dure, à l'éponge à récurer ou au nettoyeur haute pression (vapeur/eau chaude).

Rincer abondamment à l'eau claire tout en frottant à la brosse ou à l'éponge à récurer.

L'eau bouillante renforce le pouvoir nettoyant du produit.

Toujours terminer par un rinçage à l'eau claire.

Nettoyage de l'outillage : À l'eau, sitôt après usage.

Température

Le produit peut être appliqué à des températures (ambiantes et de surface) de plus de 0 °C.

Support

S'applique sur la plupart des supports.

Appliquer le nettoyant intégral Vista Lakwèg, laisser agir 15-30 minutes. Laver ensuite la surface à l'eau claire et laisser sécher.

<u>Pour les surfaces lisses</u> telles que métaux, nonferreux et matières synthétiques, il suffit d'appliquer un mélange de Vista Lakwèg Totaalreiniger et d'eau chaude.

<u>Sur des surfaces poreuses</u> telles que bois et minéraux (pierre/béton/enduits, etc.) appliquer le nettoyant intégral Vista Lakwèg Totaalreiniger dilué 1 : 1.

Laisser reposer 15-30 minutes.

Laver ensuite au moyen du nettoyant intégral Vista Lakwèg Totaalreiniger, puis à l'eau claire et chaud. Sur les surfaces bois, brosser dans le sens du fil du hois

Une marque exclusive de VISTAPAINT

Vista Lakwèg Totaalreiniger

Fiche Technique

Indications particulières L'application sur panneaux de fibres peut provoquer des gonflements à hauteur des nervures encollées.

L'application de Vista Lakwèg et Vista Lakwèg F1 Turbo sur du placage bois peut provoquer le délaminage du support.

Il est conseillé de procéder à une application test afin de vérifier si le produit n'endommage pas le support et d'en déterminer le bon dosage.

Mesures de protection Voir fiche de sécurité.

Identifiants Voir fiche de sécurité.

Les renseignements fournis dans la présente notice sont une description générale du produit, fondée sur nos expériences et tests, et non sur un exemple concret et des facteurs particuliers. C'est pourquoi notre responsabilité ne peut être mise en cause. Pour plus d'informations détaillées, veuillez contacter notre service Application & Technique.

La fiche de données de sécurité est diffusée via notre site www.vistapaint.fr.
10-1-2023.

Une marque exclusive de VISTAPAINT